

WSZ-EP-17/...523.../2018

Konin, ...18 KWI. 2018...

**Wg rozdzielnika**

**Wyjaśnienia do SIWZ**

**Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 221 000 euro na dostawę niejałowych wyrobów medycznych i materiałów higienicznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-17/2018)**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), uprzejmie wyjaśniamy:

**Pakiet 5, poz.2**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pakiet 5, poz.4**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pakiet 10, poz.5**

Czy zamawiający dopuści wysokiej jakości niesterylne elektrody jednorazowe do badań EKG z sensorem Ag/AgCl\* z żelom stałym lub ciekłym na podkładzie z pianki lub włókniny, nie zawierające PCV, nie zawierające lateksu?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za opakowanie 50 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pakiet 12**

Poz.1

Czy zamawiający dopuści podkład włókninowy nieprzemakalny o wymiarach 150 cm x 90 cm, wykonany z włókniny polipropylenowej laminowanej folią PE, o gramaturze 29g/m<sup>2</sup>?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Czy zamawiający dopuści podkład włókninowy nieprzemakalny o wymiarach 140 cm x 80 cm, wykonany z włókniny polipropylenowej laminowanej folią PE, o gramaturze 29g/m<sup>2</sup>?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Poz.2

Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 10 szt. z przeliczeniem?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Czy zamawiający dopuści fartuch włókninowy, z rozcięciem w tylnej części, poły do zakładania z tyłu na plecach, wiązany w talii, w kolorze zielonym, o gramaturze 20 g/m<sup>2</sup>, długi rękaw, zakończony mankietem z bawełnianym ściągaczem o długości 5,5 cm, wiązany z tyłu w talii, niesterylny?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Czy zamawiający dopuści fartuch włókninowy o wymiarach 112 cm x 140 cm?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Poz.3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych

*Dorota Kotecka*